



39-летний житель поселка Чкаловский Кетченеровского района Республики Калмыкия подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя поселка Чкаловский Кетченеровского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 24 февраля 2020 года подозреваемый, находясь вблизи одного из кафе, расположенного по улице Клыкова города Элисты, применил физическое насилие в отношении находившегося при исполнении своих должностных обязанностей полицейского отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г.Элисте путем нанесения ему одного удара кулаком в область лица и одного удара ногой в область грудной клетки.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1451960>